



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIDIANÓPOLIS

ESTADO DO PARANÁ – CNPJ/MF nº 95.680.831.0001-68

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- Lidianópolis/PR - CEP 86.865-000 - Fone/Fax (43) 34731238

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL DE ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROVAS DE TÍTULOS PARA PROFESSOR PROCESSO DE DA EDUCAÇÃO BÁSICA N.º 005/2025

O Prefeito do Município de Lidianópolis, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste edital, em conformidade com a lei orgânica e a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, TORNA PÚBLICO o Primeiro Termo de Retificação do Edital de abertura de processo seletivo simplificado de provas de títulos para professor processo de da educação básica n.º 005/2025, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica **RETIFICADO** o item 1.9 do cronograma de datas do Edital de abertura de processo seletivo simplificado de provas de títulos para professor processo de da educação básica n.º 005/2025, no que diz respeito ao cronograma de datas, **onde se lê:**

DATA	ATIVIDADE
19/02/2025	Publicação de Edital
20/02/2025 a 25/02//2025	Período de Inscrições
26/02/2025	Publicação Preliminar da Classificação dos Inscritos
27/02/2025 à 28/02/2025	Período de Recurso contra a Classificação Preliminar dos Inscritos
06/03/2025	Publicação da Homologação da Classificação Final.

leia-se:



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIDIANÓPOLIS

ESTADO DO PARANÁ – CNPJ/MF nº 95.680.831.0001-68

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- Lidianópolis/PR - CEP 86.865-000 - Fone/Fax (43) 34731238

DATA	ATIVIDADE
19/02/2025	Publicação de Edital
20/02/2025 a 26/02/2025	Período de Inscrições
27/02/2025	Homologação das inscrições
28/02/2025	Publicação Preliminar da Classificação dos Inscritos
28/02/2025 à 06/03/2025	Período de Recurso contra a Classificação Preliminar dos Inscritos
10/03/2025	Publicação da Homologação da Classificação Final.

Art. 2º Fica **RETIFICADO** o item 4.2 no período de datas do Edital de abertura de processo seletivo simplificado de provas de títulos para professor processo de da educação básica n.º 005/2025, no que diz respeito ao período de datas, **onde se lê:**

19/02 à 25/02/2025 através do preenchimento da ficha de inscrição, títulos e comprovante de experiência profissional, acompanhados dos documentos pessoais RG e CPF.

leia-se:

20/02 à 26/02/2025 através do preenchimento da ficha de inscrição, títulos e comprovante de experiência profissional, acompanhados dos documentos pessoais RG e CPF.

Art.3º Fica **RETIFICADO** o item 3.7 no quadro I – dados da vaga do Edital de abertura de processo seletivo simplificado de provas de títulos para professor processo de da educação básica n.º 005/2025, no que diz respeito aos dados de vaga, **onde se lê:**



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIDIANÓPOLIS

ESTADO DO PARANÁ - CNPJ/MF nº 95.680.831.0001-68

Rua Juscelino Kubitschek, 327- Lidianópolis/PR - CEP 86.865-000 - Fone/Fax (43) 34731238

Quadro I - DADOS DA VAGA					
Cargo	A/C	PCD / AFRO	C/H Semanal	Salário	Escolaridade exigida
Professor de educação básica	15	-	20h	2.290,29	Curso Superior de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia, ou Curso de Formação de Docente (Magistério com Licenciatura na Área de Educação).

leia -se

Quadro I - DADOS DA VAGA					
Cargo	A/C	PCD / AFRO	C/H Semanal	Salário	Escolaridade exigida
Professor de educação básica	14	01	20h	2.290,29	Curso Superior de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia, ou Curso de Formação de Docente (Magistério com Licenciatura na Área de Educação).

São mantidas todas as demais disposições que não contrariem o disposto nesta retificação.

Lidianópolis, 21 de fevereiro de 2025.

APARECIDO BUZATO
PREFEITO MUNICIPAL